



**UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA
CENTRO DE ENERGIAS ALTERNATIVAS E RENOVÁVEIS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENERGIAS RENOVÁVEIS**



ERRATA nº1 - Edital 03/2021

PÁGINA	ITEM	ONDE SE LÊ	LEIA-SE
10	12.3	ANEXO IX	ANEXO VIII

Prof. Dra. Monica Carvalho

Coordenadora do Programa de Pós-graduação em Energias Renováveis